
CAIET DE SARCINI 
PENTRU CEREREA OFERTEI DE PRET

1. D enum erea beneficiaru lu i de stat

2. O rganizatoru l p rocedurii de achiziţie

3. Obiectul achiziţiilor Reparaţia drumului 1,317 G44 - Bulaiesti - Mir/csli 
sector PC 0.00-2.50
N 2

crt.
Simbol norme 

Cod resurse D e n u m ir e  l u c r ă r i l o r

Unitatea 
de masura

Volum

1 2 OJ 4 5
1. Lucrări de terasament

1 DA04A

K = 3 =  1 ,000; 
M =  1,000; 
111=1,000

S c a r if ic a e ra  m e c a n ic a  a  p la tfo rm e i d ru m u lu i,  e x e c u ta ta  
cu  a u to g re d e r , p e  a d in c im e a  n e c e sa ra , in sa  cel p u ţin  5 
cm , in im p ie tru ir i  fa ra  a d u n a re a  m a te ria lu lu i H = 0 ,0 8 m 100 m3 14, 134

2 TsE05C

K = 3 = l  ,0 0 0 ; 
M = 1,000 ; 
111=1,000

N iv e la re a  cu  a u to g re d e r  d e  p in a  la  175 C P  a su p ra fe ţe i 
te re n u lu i n a tu ra l si a  p la tfo rm e lo r  d e  te ra sa m e n te , prin  
ta ie re a  d â m b u r i lo r  si d e p la sa re a  in g o lu ri a p a m in tu lu i  
sa p a t in te re n  catg . 111

100 m2 176,669

3 D196

K = 3 = 1,000; 
M =  1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

C o m p a c ta re a  ra m b le u lu i p a m in t d e  cat. 11, cu  c o m p a c to r  
p e  p n e u ri  d e  25  t , 8 p a rc u rsu r i  p e  o  u rm a

1 0 0  -  

m3
4,692

4 TsC03Fl

K = 3 =  1,000; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  c u  e x c a v a to ru l d e  0 ,4 0 -0 ,7 0  m c, cu  
m o to r  cu  a rd e re  in te rn a  si c o m a n d a  h id ra u lic a , in 
p a m in t  c u  u m id ita te  n a tu ra la , d e sc a rc a re  in 
a u to v e h ic u le  te re n  ca tg . II (e x e c u ţia  co v ate i d ru m u lu i)  
Y = 1 .8 9 t/m 3

%

1 0 0

m3
4,692

5 TsI51 Al

K = 3 =  1 ,000 ; 
M =  1 ,000 ;

111 = 1.000

T ra n s p o rta re a  p a m in tu lu i  c u  a u to b a sc u la n ta  de  10 t  la 
d is ta n ta  de: 1 k m  (in  ra m b le u )

t 886,864

6 TsC18Al

K = 3 =  1 ,000 ; 
M =  1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  cu  b u ld o z e r  p e  tra c to r  p e  se n ile  de  
6 5 -8 0  C P , in c lu s iv  im p in g e re a  p a m in tu lu i p in a  la 10 m , 
in te re n  ca tg . 1 100

m3
4,692

7 TsC22Al

I<=3= 1,000; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111= 1 ,000

S p o r la  c o n su m u rile  d e  o re -u tila j d in  art. T s C l  8, 
T sC 1 9 , T sC 2 0  si T sC 2 1 , p e n tru  tra n s p o r tu l p a m in tu lu i 
pe  f ie c a re  10 m  in p lu s , p e s te  d is ta n ta  p re v ă z u tă  la  
a r tic o le le  re sp e c tiv e  T  SC I 8A1 te re n  catg . I

100
m3 4,692

8 DI96

K = 3 =  1 ,000 ;, 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

C o m p a c ta re a  ra m b le u lu i  p a m in t  d e  cat. 11, cu  c o m p a c to r  
pe  p n e u ri de  25 t , 8 p a rc u rsu ri  p e  o  u rm a

100
m3

4,692



9 TsC03Fl

K = 3 =  1,000; 
M =  1 ,000 ; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  cu  e x c a v a to ru l de  0 ,4 0 -0 ,7 0  m c , cu 
m o to r  cu  a rd e re  in te rn a  si c o m a n d a  h id ra u lic a , in 
p a m in t  cu  u m id ita te  n a tu ra la , d e sc a rc a re  in 
a u to v e h ic u le  te re n  catg . II (D e c a p a re a  p a m in tu lu i 
p e n tru  e x e c u ţia  e le m e n te lo r  c o n s tru c tiv e )  Y = 1 .8 9 t/m 3

100
m3

11,575

10 TsI51 A l  

k = 0 . 5

K = 3 = l,0 0 0 ;  
M =  1 ,000; 
LU= 1 ,000

T ra n s p o rta re a  p a m in tu lu i cu  a u to b a sc u la n ta  de  10 t la 
d is ta n ta  de: 0 .5  km  k = 0 .5

t 2 187,656

11 TsC18Al

K = 3 =  1 ,000 ; 
M =  1 ,000 ; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  cu  b u ld o z e r  p e  t ra c to r  p e  se n ile  de  
6 5 -8 0  C P , in c lu s iv  îm p in g e re a  p a m in tu lu i  p in a  la 10 m , 
in te re n  ca tg . 1

100 m3 11,575

12 TsC22Al

K = 3 =  1 ,000 ; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
LU=1 ,0 0 0

S p o r la c o n su m u rile  d e  o re -u tila j d in  a rt. T sC 1 8 ,
T sC  19, T sC 2 0  si T s C 2 1, p e n tru  tra n s p o r tu l  p a m in tu lu i 
p e  f ie c a re  10 m in p lu s , p e s te  d is ta n ta  p re v ă z u tă  la 
a r tic o le le  re sp e c tiv e  T S C  18 A l te re n  ca tg . I 100 m3 11,575

13 D196

K = 3 = 1 .0 0 0 ; 
M =  1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

C o m p a c ta re a  ra m b le u lu i  p a m in t d e  c a t .11, cu 
c o m p a c to r  p e  p n e u ri de  25  t , 8 p a rc u rsu r i  pe  o u rm a

100 m3 11,575

14 D195

K = 3 = l ,0 0 0 ; 
M =  1,000 ; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m e c a n iz a ta  a  r ig o le lo r  in p a m in t d e  c a t .11

100
m 3

16,337

15 TsC03Fl

K = 3 = l ,0 0 0 ; 
M =  1 ,000 ; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  cu  e x c a v a to ru l d e  0 ,4 0 -0 ,7 0  m c, cu  
m o to r  cu  a rd e re  in te rn a  si c o m a n d a  h id ra u lic a , in 
p a m in t  cu  u m id ita te  n a tu ra la , d e sc a rc a re  in 
a u to v e h ic u le  te re n  ca tg . II Y  =  1.89 t/m 3 ( la  
c o n s o lid a re a  ta lu z u ri lo r  si a c o s ta m e n te lo r  cu  s tra t 
v e g e ta l)

100
m3

9,653

16 TsI51A3

K = 3 =  1 ,0 0 0 ; 
M - 1 ,0 0 0 ;  
111=1,000

T ra n s p o rta re a  p a m in tu lu i cu  a u to b a sc u la n ta  d e  10 t la 
d is ta n ta  de: 3 km

t 1 824,360

17 TsC51B

K = 3 =  1 ,000 ; 
M = 1 ,0 0 0 ; 

111=1.000

L u c ră r i la d e sc a rc a re a

100
m3 9,653

18 TsC03Fl

K = 3 =  1 ,000 ; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  c u  e x c a v a to ru l d e  0 ,4 0 -0 ,7 0  m c , cu 
m o to r  c u  a rd e re  in te rn a  si c o m a n d a  h id ra u lic a , in 
p a m in t  cu  u m id ita te  n a tu ra la , d e sc a rc a re  in 
a u to v e h ic u le  te re n  ca tg . 11 Y  = 1 .8 9  t/m 3  (in  
a c o s ta m e n te  r a m b le a t e )

100
rn3

16,228



2. Amenajarea imbracamintei rutiere
19 DA12B

K = 3 =  1 ,000 ; 
M =  1 ,000;
LII 1 .000

S tra t  d e  fu n d a ţie  sau  re p ro f ila re  d in  p ia tra  sp a rta , p e n tru  
d ru m u ri, cu  a s te rn e re  m e c a n ic a , e x e c u ta t c u  im p a n a re  
fa ra  in n o ro r ire  (s tra t d e  fu n d a ţie  d in  a m e s te c  d in  p ia tra  
sp a r ta  so r t  3 2 -6 3 ,1 6 -3 2 , 4 -1 6 , L A 3 0 , S M  SR  EN 
1 3 2 4 2 + A l  :20 1 0 , h = 0 .2 6 m )

m3 1 842,910

20 DA12B

K - 3 - 1 ,000 ; 
M =  1 ,000; 
111=1,000

S tra t  d e  fu n d a ţie  s a u  re p ro f i la re  d in  p ia tra  sp a r ta , p e n tru  
d ru m u ri, cu  a s te rn e re  m e c a n ic a , e x e c u ta t c u  im p a n a re  
fa ra  in n o ro r ire  (s tra t d e  fu n d a ţie  din a m e s tec  d in  p ia tra  
sp a r ta  so rt 3 2 -6 3 ,1 6 -3 2 , 4 -1 6 , L A 3 0 , S M  S R  EN  
13242+ A 1 :2 0 10, h = 0 .3 0 m )

m3 2 912,150

21 Dl 107

K = 3 =  1 ,000 ; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

A m o rsa re a  su p ra fe ţe lo r  s tra tu r ilo r  d e  b aza  in v e d e re a  
a p lic a rii u n u i s tra t d e  b e to n  a s fa ltic  0 .6 5  l/m 2

10,917

22 DB 19G

K = 3 =  1 ,0 0 0 ; 
M =  1,000; 
111=1,000

îm b ră c ă m in te  de  b e to n  a s fa ltic  cu  a g re g a t m are , 
e x e c u ta ta  la  c a ld , in g ro s im e  d e  6 ,0  cm , cu  a s te rn e re  
m e c a n ic a  ( B A D  2 2 .4  leg , b itu m  7 0 /1 0 0 , c o n fo rm  C P

D .0 2 .2 5 :2 0 2 1 )
m2 14 649,930

23 D I 115

K = 3 =  1,000; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

C o n so lid a re a  a c o s ta m e n te lo r  cu  un  s tra t de  p ia tra  sp a rta  
so rt 4 -3 2 , L A 3 0 , S M  S R  EN  13242+ A 1 :2 0 10 de 
H = O .IO  m

m2 5 000,000

3. Drumuri laterale
3.1. Lucrări de terasament

24 TsC03Fl

K = 3 =  1 ,000 ; 
M =  1 ,000; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  c u  e x c a v a to ru l d e  0 ,4 0 -0 ,7 0  m c , cu  
m o to r  cu  a rd e re  in te rn a  si c o m a n d a  h id ra u lic a , in 
p a m in t  cu  u m id ita te  n a tu ra la , d e sc a rc a re  in 
a u to v e h ic u le  te re n  ca tg . II (d e c a p a re a  co v ate i d ru m u lu i 
la te ra l)  Y = 1 .89  t/m 3

100
m3 0,885

25 T s I 5 1  A l  

k=0.5

K = 3 =  1 ,000;
M = 1 ,0 0 0 ;
111=1,000

T ra n s p o rta re a  p a m in tu lu i cu  a u to b a sc u la n ta  d e  10 t Ia 
d is ta n ta  de: 0 .5  km  (k = 0 .5 )

t 167,360

26 TsC51B

K = 3 =  1 ,000; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
L1J= 1,000

L u cră r i Ia d e sc a rc a re a  p a m in tu lu i in d e p o z i t  te ren  
c a te g o r ia  II

100
m3 0,885

27 DA06B2

K = 3 =  1,000; 
M =  1 ,000; 
111=1,000

S tra t  d e  a g re g a te  n a tu ra le  c ilin d ra te , a v in d  fu n c ţia  de  
re z is te n ta  f iltra n ta , iz o la to a re , a e r is ire , a n tig e liv a  si 
a n tic a p ila ra , cu  a s te rn e re  m e c a n ic a , cu  n is ip  0 /8  m m  
c o n fo rm  S M  S R  E N  13242+ A 1 :2 0 1 0 , h = 0 .1 0 ,  m 3 m3 25,300



28 DA12B

K = 3 =  1 ,000; 
M - l  ,0 0 0 ; 
111=1,000

S tra t  d e  fu n d a ţie  sau  re p ro f i la re  d in  p ia tra  sp a r ta  so rt 
3 2 -6 3 ,1 6 -3 2 , 4 -1 6 , L A 3 0 , S M  S R  E N  1 3 2 4 2 + A 1 :2 0 10, 
h = 0 .2 4 m , p e n tru  d ru m u ri, cu  a s te rn e re  m e c a n ic a , 
e x e c u ta t  cu  im p a n a re  fa ra  in n o ro r ire m3 60,720

29 Dl 107

K = 3 =  1 ,000 ; 
M =  1,000; 
111=1,000

A m o rsa re a  su p ra fe ţe lo r  s tra tu r i lo r  d e  b a za  in v e d e re a  
a p lic a r ii u n u i s tra t d e  b e to n  a s fa ltic  0 .6 5  l/m 2

t 0,164

30 DB 19G

K = 3 =  1,000; 
M = 1 ,000 ;
m =  1,000

îm b ră c ă m in te  d e  b e to n  a s fa lt ic  cu  a g re g a t m are , 
e x e c u ta ta  Ia ca ld , in g ro s im e  de  6 ,0  cm , cu  a s te rn e re  
m e c a n ic a  ( B A D  2 2 .4  leg , b itu m  7 0 /1 0 0 , c o n fo rm  C P

D .0 2 .2 5 :2 0 2 1 )
m2 253,000

31 DI 107

K = 3 = l,0 0 0 ;  
M - l , 0 0 0 ; 
111=1,000

A m o rsa re a  su p ra fe ţe lo r  s tra tu r ilo r  d e  b a za  in v e d e re a  
a p lic a r ii  u n u i s tra t d e  b e to n  a s fa lt ic  0 .2 5  l/m 2

t 0,063

32 DB 16H

K = 3 = 1,000; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

Îm b ră c ă m in te  d e  b e to n  a s fa lt ic  c u  a g re g a te  m ă ru n te , 
e x e c u ta ta  la ca ld , in g ro s im e  d e  4 ,0  cm , cu  a s te rn e re  
m e c a n ic a  (B A  16 ru l, b itu m  7 0 /1 0 0 , c o n fo rm  C P

D.02.25:2021)
m2 253,000

o '"> material B eto n  a s fa tic  cu  c r ib lu ra , BA 16, b itu m  7 0 /1 0 0  
(a d a u g a to r  la  n o rm a  D B  161-1) c o n fo rm  p ro ie c tu lu i t 0,810

34 D II 15

K = 3 =  1,000; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

C o n so lid a re a  a c o s ta m e n te lo r  cu  un  s tra t de  p ia tra  sp a rta  
so r t  4 -3 2 , L A 3 0 , S M  S R  EN  1 3 2 4 2 + A l :2 0 1 0  de 

H = O .IO  m m2 52,100

3.2. Constructia podeţelor cu diametrul 1.0 m
35 TsC03Bl

K = 3 =  1 ,000; 
VI 1,000; 
1 0 = 1 ,0 0 0

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  cu  e x c a v a to ru l d e  0 ,4 0  m c, cu  
m o to r  cu  a rd e re  in te rn a  si c o m a n d a  h id ra u lic a , in 
p a m in t  cu  u m id ita te  n a tu ra la , d e sc a rc a re  in d e p o z it  
te re n  catg . 11 (Y = 1 .8 7  t/m 3 ), d e c a p a re a  te re n u lu i 
p e n tru  a m e n a ja re a  tu b u rilo r .

100 m3 8,078

36 TsA20B

K = 3 =  1 ,000 ; 
M =  1 ,000 ; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m a n u a la  de  p a m in t, in ta lu z u ri ,  la  d e b le e  
s a p a te  cu  e x c a v a to r  sau  sc rep e r, p e n tru  c o m p le ta re a  
să p ă tu r ii  la p ro f ilu l  ta lu z u lu i , in te re n  m ijlo c iu m3 89,760

37 RpDA03B

K = 3 =  1 ,000; 
M =  1 ,000; 
111=1,000

D e s fu n d a re a  si c u ra t ire a  c a m e re lo r  d e  c ă d e re  si a lb ia  sub  
p o d e ţe

m3 1,300

38 PJ05B
n.
K = 3 =  1 ,000; ' 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

D a r im a re a  b e to a n e lo r  d in  e le v a ţii la cu lee , p ile , z id u ri 
d e  sp r ijin  fa ra  e x p lo z iv , cu  c io c an  cu  a e r c o m p rim a t

m3 23,460

39 TsC03Fl

K = 3 =  1 ,000 ; 
M =  1 ,000 ; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  cu  e x c a v a to ru l d e  0 ,4 0 -0 ,7 0  m c, cu 
m o to r  cu  a rd e re  in te rn a  si c o m a n d a  h id ra u lic a , in 
p a m in t  cu  u m id ita te  n a tu ra la , d e sc a rc a re  in 
a u to v e h ic u le  te re n  ca tg . II

100 m3 0,235



40 TsI50Al 0

K = 3 =  1 ,000;
M = 1 ,0 0 0 ;
111=1,000

T ra n s p o rta re a  p a m in tu lu i cu  a u to b a sc u la n ta  la  d is ta n ta  d e  
10 km

t 56,304

41 TsC51B

K = 3 =  1,000;
M = 1 ,0 0 0 ;
111=1,000

L u cră ri la d e sc a rc a re a

100 m3 0,235

42 TsC03Fl

K = 3 =  1 ,000; 
M = 1,000 ; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  cu  e x c a v a to ru l d e  0 ,4 0 -0 ,7 0  m c, cu 
m o to r  cu  a rd e re  in te rn a  si c o m a n d a  h id ra u lic a , in 
p a m in t  c u  u m id ita te  n a tu ra la , d e sc a rc a re  in 
a u to v e h ic u le  te re n  catg , II Y = 1 .8 9  t /m 3 (ra m b lie re a  
s tra tif ic a ta  a co v a te i in z o n a  p o d e ţu lu i tu b u la r  cu

100 m3 2,812

p a m in t  de  c a t .11 .85  t/m c )

43 TsC03Fl

[< = 3= 1 ,000 ; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  cu  e x c a v a to ru l d e  0 ,4 0 -0 ,7 0  m c , cu 
m o to r  cu  a rd e re  in te rn a  si c o m a n d a  h id ra u lic a , in 
p a m in t  cu  u m id ita te  n a tu ra la , d e sc a rc a re  in 
a u to v e h ic u le  te re n  ca tg . II Y  = 1 .8 9  t/m 3  ( in c a rc a re a  
p a m in tu lu i su rp lu s  Y = 1 .8 5  t /m c )

100
m3

6.163

44 TsI51A5

K = 3 = 1,000 ; 
N 4=1,000; 

111=1,000

T ra n s p o rta re a  p a m in tu lu i cu  a u to b a sc u la n ta  d e  10 t la 
d is ta n ta  de: 5 km

t 1 140,175

45 TsC51B

K = 3 =  1 ,000;
M = 1 ,0 0 0 ;
111=1,000

L u c ră r i la d e sc a rc a re a

100
m3

6,163

46 TsC54B

K = 3 = 1 ,0 0 0 ; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
III 1 ,000

S tra t  d e  fu n d a ţie  din p ia tra  sp a r ta  (a m e n a ja re a  p e m u re i 
si a  p a tu lu i d in  p ia tra  L A 3 0  fr .8 -3 2  sp a r ta  su b  c ap e te le  
si c o rp u l p o d e ţu lu i m3 4,500

47 TsC54B

K = 3 =  1 ,000; 
M =  1,000 ; 
111=1,000

S tra t  d e  fu n d a ţie  d in  p ia tra  sp a rta  fr .8 -3 2 , L A 3 0  
O c m , sub  c a p e te le  si co rp u l p o d e ţu lu i

m3 4,500

48 Dl 122

K = 3 = 1 ,0 0 0 ; 
M = 1 ,000 ; 
0 1 = 1 ,0 0 0

M o n ta re a  p o d e ţe lo r  tu b u la re  d in  e le m e n te  p re fa b r ic a te  
d in  b e to n  a rm a t p re fa b r ic a t  C 3 0 /3 7  SM  EN  
2 0 6 + A L 2 0 1 7 ,  t ip  e le m e n t T S  100-25-3 m3 11,250

49 IzKOlA

K = 3 =  1 ,000 ; 
M = 1 ,0 0 0 ;
in= 1,000

M a te r ia le  iz o la n te  f ib ro a se , a p lic a te  p rin  in d e sa re  (v a ta  
m in e ra la , v a ta  de  s tic la , a z b e s t f ib ra , so r tim e n t V -V II)

t 0,810

50 materiale C ilti b i tu m a t (se  a d u g a  la  n o rm a  IzKO 1 A )

k g 57,307

51 DI 119

K = 3 = 1,000 ; 
M =  1,000; 
111=1,000

M o rta r  d e  c im e n t CI 6 /2 0 / X F 4  p e n tru  c a p e te  d e  p o d e ţe  
si c o n so lid a re a  ro s tu r i lo r  e x is te n te  
A lte  u tila je = l ,0 3 0 m3 1,650



52 DI 125

K=3= 1,000; 
M = 1,000; 
111=1,000

M o n ta re a  c a p e te lo r  p o d e ţu lu i tu b u la r , P o rta l in a m o n te  
si av a l d in  b e to n  a rm a t p re fa b r ic a t C 3 0 /3 7  X F 4  d e  tip  
S T -IO , 1 .0 1 m 3 /b u c  
A lte  m a te r ia le ^  1 ,0 3 0

m3 6,060

53 TsC54B

K=3= 1,000; 
M= 1,000; 
111=1,000

S tra t  d e  fu n d a ţie  d in  p ia tra  sp a rta  fi'.8 -32 , L A 3 0 , SM  
S R  E N  1 3 2 4 2 + A l  :2 0 1 0 , su b  P orta l

m3 0,860

54 DI 125

K=3= 1,000; 
M= 1,000; 
111=1,000

M o n ta re a  c a p e te lo r  p o d e ţu lu i tu b u la r  cu  d ia m e tru l 1 
m  p e n tru  e d if ic ii a r ti f ic ia le  la d ru m u ri (C 3 0 /3 7  X F 4  
S T 4 ) 4 b u c
A lte  m a te r ia le =  1 ,0 3 0

m3 11,760

55 TsC54B S tra t d e  fu n d a ţie  din p ia tra  sp a rta  fi'.8 -3 2 , L A 3 0 , SM m3 1,370

K=3=l ,000; 
M =1,000; 
0 1 = 1 ,0 0 0

S R  E N  13242+ A 1 :2 0 1 0 , su b  a rip i

56 TsC54B

K=3= 1,000; 
M = 1,000; 
111=1,000

S tra t d e  fu n d a ţie  d in  p ia tra  sp a rta  fi-.8 -32 . L A 3 0 , SM  
S R  E N  1 3 242+ A 1 :2 0 1 0 , (d e v e rso a re )

m3 4,200

57 D II 19

K = 3-l ,000;
M=1,000;
111=1,000

F u n d a ţii m o n o lite  d in  b e to n  C 3 0 /3 7  X F 4  la e d if ic iile  
a r ti f ic ia le  (d e v e rso a re )
A lte  u t ila je = l  ,030

m3 6,300

58 DI 119

K=3= 1,000; 
M =1,000; 
0 1 = 1 ,0 0 0

M o rta r  d e  c im e n t CI 6 /2 0 / X F 4  p e n tru  s tra tu l d e  
p ro te c tie
A lte  u tila je = l ,0 3 0

m3 1,470

59 DI 120

K=3= 1,000; 
M= 1,000; 
0 1 = 1 ,0 0 0

E x e c u ta re a  h id ro iz o la r ii  p rin  lip ire  in 2 s tra tu ri p e n tru  
e d if ic ii a r tif ic ia le  la  d ru m u ri (c ap  de  p o d e ţ, co rp  de 
p o d e ţ)
A lte  m a te r ia le =  1 ,0 3 0 m 2 36,120

60 DI 121

K = 3 = l,0 0 0 ;  
M = 1,000 ; 
0 1 = 1 ,0 0 0

E x e c u ta re a  h id ro iz o la r ii  p rin  u n g e re  in 2 s tra tu ri p e n tru  
e d if ic ii a r t if ic ia le  la  d ru m u ri (c a p  d e  p o d e ţ, c o rp  de 
p o d e ţ)
A lte  m a te r ia le =  1 ,030 m 2 248,850

61 TsC54B

K=3= 1,000; 
M= 1,000; 
0 1 = 1 ,0 0 0

S tra t  d e  fu n d a ţie  d in  p ia tra  sp a r ta  fr .8 -3 2 , L A 3 0 , SM  
S R  E N  1 3 242+ A 1 :2 0 10, (c o n so lid a re a  ta lu z u ri lo r )

m3 5,570

62 D II 19

K=3=l,000;
M = 1 ,0 0 0 ;
0 1 = 1 ,0 0 0

F u n d a ţii  m o n o li te  d in  b e to n  C 3 0 /3 7  X F 4  la e d if ic iile  
a r ti f ic ia le  (c o n so lid a re a  ta lu z u ri lo r )
A lte  u tila je =  1 ,0 3 0 m3 6,300



63 PD04A

K==3=l ,0 0 0 ; 
M =  1 ,000; 
111=1,000

M o n ta re a  a rm a tu r ilo r  A 2 4 0  d = 6 m m

k g 111,470

64 material C h it a s fa ltic

m3 0,310

65 TsC54B
n.
K = 3 =  1 ,000 ; 
M =  1 ,000 ; 
111=1,000

S tra t d e  fu n d a ţie  d in  p ia tra  sp a r ta  fr .8 -3 2 , L A 3 0 , SM  
S R  E N  1 3 2 4 2 + A 1 :2 0 10, h = o , 1 m ., (c o n so lid a re a  
a lb ie i d e  in tra re ) m3 18,010

66 DII 19

K = 3 =  1 ,000; 
M =  1 ,000 ; 
111=1,000

F u n d a ţii m o n o li te  d in  b e to n  C 3 0 /3 7  X F 4  la e d if ic ii le  
a r ti f ic ia le  (c o n so lid a re a  a lb ie i d e  in tra re )
A lte  u t i la je = l ,0 3 0 m3 21,610

67 PD04A

K = 3 =  1,000; 
M=1,000; 
111=1,000

M o n ta re a  a rm a tu r i lo r  A 2 4 0  d = 6 m m

k g 360.220

68 material C h it a s fa lt ic

m3 1,380

69 TsC54B
n.
K = 3 =  1 ,000 ; 
M =  1 ,000 ; 
Ui= 1,000

S tra t d e  fu n d a ţie  d in  p ia tra  sp a r ta  fi-.8 -3 2 , L A 3 0 , SM  
S R  E N  13242+ A 1 :2 0 1 0 , (P in te n  d in  b e to n  m o n o lit)

m3 4,020

70 DII 19

K—3=1,000; 
M =  1 ,000 ;
u i= 1,000

F u n d a ţii m o n o li te  din b e to n  C 3 0 /3 7  X F 4  la e d if ic ii le  
a r ti f ic ia le  (P in ten  d in  b e to n  m o n o lit)
A lte  u tila je = l ,0 3 0 m3 17,150

71 TsC03Fl

K = 3 =  1 ,000; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  c u  e x c a v a to ru l d e  0 ,4 0 -0 ,7 0  m c, cu 
m o to r  cu  a rd e re  in te rn a  si c o m a n d a  h id ra u lic a ,  in 
p a m in t  cu  u m id ita te  n a tu ra la , d e sc a rc a re  in 
a u to v e h ic u le  te re n  ca tg . II

100 m3 0,882

72 DI 129

K = 3 =  1 ,000 ; 
M= 1,000; 
111=1,000

U m p lu tu r i  cu  p ia tra  b ru ta  p e n tru  e d ific ii a r tif ic ia le  la 
d ru m u ri (a n ro c a m e n t)

m3 24,750

73 TsC03F2

K = 3 =  1,000; 
M =  1 ,000; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  c u  e x c a v a to ru l d e  0 ,4 0 -0 ,7 0  m c , cu 
m o to r  cu  a rd e re  in te rn a  si c o m a n d a  h id ra u lic a , in 
p a m in t  a rg ilo s  in m u ia t  cu  ap a , d e sc a rc a re  in 
a u to v e h ic u le  te re n  ca tg . II Y = 1 .8 5 t/m 3  ( re p ro f ila re a  
a lb ie i)

100 m3 3,150

74 TsI51A3

K = 3 =  1 ,000 ; 
M =  1 ,000; 
111=1,000

T ra n s p o rta re a  p a m in tu lu i cu  a u to b a sc u la n ta  d e  10 t la 
d is ta n ta  de: 3 km

t 578,750

75 D I 110

K = 3 = 1,000; 
M = 1,000; 
111=1,000

A m e n a ja re a  s tra tu lu i d e  e g a liz a re  d in  b a la s t  fr. 0 -3 2  m m , 
c o n fo rm  S M  S R  E N  1324 2 + A 1  :2 0 1 0 , m.

m3 24,000



76 DA12B

K = 3 =  1 ,000 ; 
M = 1,000 ; 
111=1,000

S tra t d e  fu n d a ţie  sau  r e p ro f i la re  d in  p ia tra  sp a rta , 
p e n tru  d ru m u ri,  cu  a s te rn e re  m e c a n ic a , e x e c u ta t cu  
im p a n a re  fa ra  in n o ro r ire  (s tra t d e  fu n d a ţie  d in  p ia tra  
sp a r ta  so r t  3 2 -6 3 ,1 6 -3 2 , 4 -1 6 , L A 3 0 , S M  S R  EN  
13 2 4 2 + A 1:2 0 10, h = 0 .  lO m )

m3 14,000

3.3.Constructia podeţelor cu diametrul 0.8m
77 TsC03Bl

K = 3 = l,0 0 0 ;  
M =  1 ,000; 
111=1,000 n .

S ă p ă tu ră  m e c a n ic a  cu  e x c a v a to ru l d e  0 ,4 0 -0 ,7 0  m c , cu 
m o to r  cu  a rd e re  in te rn a  si c o m a n d a  h id ra u lic a , in 
p a m in t  cu  u m id ita te  n a tu ra la , d e sc a rc a re  in d e p o z it 
te re n  catg . 11 (Y = l  .87  t /m 3 ), d e c a p a re a te re n u lu i  p e n tru  
a m e n a ja re a  tu b u rilo r .

100 m3 0,230

78 TsA20B

K = 3 =  1 ,000; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

S ă p ă tu ră  m a n u a la  d e  p a m in t, in ta lu z u ri,  la d e b le e  
s a p a te  cu  e x c a v a to r  sau  sc rep e r , p e n tru  c o m p le ta re a  
să p ă tu r ii la  p ro f ilu l  ta lu z u lu i , in te re n  m ijlo c iu m3 9,840

1 2 O
J 4 5

79 TsC54B

K = 3 =  1 ,000 ; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

S tra t  d e  fu n d a ţie  d in  p ia tra  sp a r ta  ff .8 -6 3 , L A 3 0 , SM  
S R  E N  13242+ A 1 :2 0 10, sub  c o rp u l in e le lo r  tu b u la re

m3 25,090

80 D I 1 2 2

K = 3 =  1 ,000; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

M o n ta re a  p o d e ţe lo r  tu b u la re  d in  e le m e n te  p re fa b ric a te  
d in  b e to n  a rm a t p re fa b r ic a t  C 3 0 /3 7  S M  EN  
2 0 6 + A 1 :2 0 17, t ip  e le m e n t T S  8 0 .2 5 .3  T C 8 0  .2 5 -2 m3 5,350

81 D l 1 2 0

K = 3 =  1 ,000; 
M = 1,000; 
111=1,000

E x e c u ta re a  h id ro iz o la r ii  p rin  lip ire  in 2  s tra tu ri p e n tru  
e d if ic ii a r tif ic ia le  la d ru m u ri 
A lte  m a te r ia le =  1 ,030 m2 5,400

82 D I 121

K = 3 = l  ,0 0 0 ; 
M = 1,000; 
111=1,000

E x e c u ta re a  h id ro iz o la r ii  p rin  u n g e re  in 2  s tra tu ri p e n tru  
e d if ic ii a r tif ic ia le  la d ru m u ri 
A lte  m a te ria le = l ,030 m2 50,000

^82T IzKOlA

K = 3 =  1 ,000 ;
M = 1 ,0 0 0 ;
111=1,000

M a te r ia le  izo la n te  f ib ro ase , a p lic a te  p rin  in d e sa re  (v a ta  
m in e ra la , v a ta  d e  s tic la , a z b e s t f ib ra , so r tim e n t V -V II)

t 0,005

84 materiale C ilti b itu m a t (se  a d u g a  la n o rm a  IzKO IA )

kg 4,654

85 TsC54B

K = 3 =  1 ,000; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

S tra t d e  fu n d a ţie  d in  p ia tra  sp a r ta  fr .8 -6 3 , L A 3 0 , SM  
S R  E N  1324 2 + A 1  :2 0 1 0 , su b  P o rta l

m3 0,250

86 D I 125

K = 3 =  1 ,0 0 0 ; 
M =  1 ,000; 
111=1,000

M o n ta re a  c a p e te lo r  p o d e ţu lu i tu b u la r . P o rta l in a m o n te  
si av a l d in  b e to n  a rm a t p re fa b r ic a t  C 3 0 /3 7  SM  EN 
2 0 6 + A l  :2 0 17 d e  tip  S T -9  
A lte  m a te r ia le = l ,0 3 0 m3 4,920



87 DII 19

K = 3 = l  ,0 0 0 ; 
M = 1 ,0 0 0 ; 
Ш =  1,000

F u n d a ţii m o n o lite  din M o rta r  d e  c im e n t CI 6 /2 0  p e n tru  
c a p e te  d e  p o d e .
A lte  u tila je =  1 ,030

m3 0,400

88 TsD03Al
К = 3 =  1 ,000 ; 
М = 1 ,0 0 0 ;
111-1 ,000  п.

Im p ra s tie re a  p a m in tu lu i a f in a t p ro v e n it  d in  te re n  
c a te g o r ia  I sa u  II si c a te g o r ia  III sau  IV , e x e c u ta ta  cu  
b u ld o z e r  p e  tra c to r  cu  se n ile  d e  8 1 -1 8 0  C P , in s tra tu ri 
de  15-20  cm , te re n  ca tg . I sau  11

100
m3

0,328

89 TsD05A

К = 3 = 1 ,0 0 0 ; 
М =  1 ,000; 
111=1,000

C o m p a c ta re a  cu  m a iu l m e c a n ic  d e  1 5 0 -2 0 0  k g  a 
u m p lu tu r i lo r  in s tra tu ri su c c es iv e  de  2 0 -3 0  cm  g ro s im e , 
e x c lu s iv  u d a re a  f iec ă ru i s tra t in p a r te , u m p lu tu r ile  
e x e c u tin d u -se  d in  p a m in t  n e c o e z iv

100
т З

0,328

4. S iguranţa ru tiera
4.1. Amplasarea bornelor kilometrice din masa 

plastice cu dimensiunile 400x300x900mm
90 DF02A

п.
К = 3 =  1 ,000 ; 
М = 1 ,000 ; 
111=1,000

P la n ta re a  in d ic a to r ilo r  k ilo m e tr ic i ,  in c lu s iv  v o p s ire a , 
s c r ie re a  si e x e c u ta re a  m o v ile lo r  la ra m b le e  cu  in a ltim e a  
su b  1 m , cu  p e re e re a  m o v ile lo r , in d ru m u ri m o d e rn iz a te buc 3,000

91 B o rn a  k i lo m e tr ic a  d in  m a s a  p la s tic e  cu  d im e n s iu n ile  
4 0 0 x 3 0 0 x 9 0 0 m m buc 3,000

4.2. Instalarea indicatoarelor rutiere
92 DF18A

К = 3 = 1,000; 
М = 1 ,0 0 0 ; 
111=1,000

P la n ta re a  s ti lp ilo r  p e n tru  in d ic a to a re  p e n tru  c irc u la ţie  
ru t ie ra  d in  m e ta l,  c o n fe c ţio n a ţi  in d u s tr ia l  C K M  2 .3 0  
(11 .1  Okg) p e  fu n d a ţie  b e to n  d e  c im e n t m o n o li t  CI 6 /2 0  
c o n fo rm  S M  E N  2 0 6  (0 .0 7 6 m 3 /u n it) buc 10.000

93 DF19A

К = 3 =  1 ,000; 
М = 1 ,0 0 0 ; 
111== 1 ,000

M o n ta re a  in d ic a to a re lo r  p e n tru  c irc u la ţie  ru t ie ra  d in  
ta b la  d in  O te l sau  a lu m in iu  pe un  s ti lp  g a ta  p la n ta t  
in d ic a to a re  t r iu n g h iu la re  cu  d im e n s iu n e a  7 0 0 m m  (A l, 
A 3 5 , A 3 7 , B l)

buc 8.000

94 DF19A

К = 3 =  1,000; 
М = 1 ,0 0 0 ; 

1 1 1 = 1 ,000

M o n ta re a  in d ic a to a re lo r  p e n tru  c irc u la ţie  ru t ie ra  d in  
ta b la  d in  O te l sau  a lu m in iu  p e  un  s ti lp  g a ta  p la n ta t 
in d ic a to a re  d e  fo rm a  p a tra ta , D im e n s iu n ile  D 8 0 0 m m buc 1,000

95 DF19A

К = 3 =  1 ,000; 
М =  1 ,000; 
0 .1=1,000

M o n ta re a  in d ic a to a re lo r  p e n tru  c irc u la ţie  ru t ie ra  d in  
ta b la  d in  O te l sau  a lu m in iu  pe  un  s tilp  g a ta  p la n ta t 
in d ic a to a re  d e  fo rm a  c irc u la ra , D im e n s iu n ile  6 0 0 m m  

(G 2 7 , 07 )
buc 2,000

96 DF19A

К = 3 = 1 ,000 ; 
М = 1 ,000 ; 
111=1,000

M o n ta re a  in d ic a to a re lo r  p e n tru  c irc u la ţie  ru tie ra  d in  
ta b la  d in  O te l sa u  a lu m in iu  p e  un s tilp  g a ta  p la n ta t  
in d ic a to a re  de  fo rm a  d re p tu n g h iu la ra , D im e n s iu n ile  
3 3 0 x 3 0 0 m m  (PI 7 ) buc 1 ,000


